



Сотрудники следственного отдела по городу Берёзовский регионального СК приняли участие в благотворительной акции «Ёлка желаний» (ФОТО)



Следственное управление СКР по Свердловской области приняло участие во всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», которая проводится с целью содействия развитию социально значимых инициатив детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также формированию условий для их успешной социализации.

В рамках акции «Ёлка желаний», сотрудники следственного отдела по городу Берёзовский Следственного комитета по Свердловской области навестили жительницу города Берёзовский Елизавету Сизову, подарив ей радиоуправляемого робота, о котором девочка так мечтала. Следователи от души пожелали ребёнку хорошего настроения и всего самого наилучшего в наступившем году!



Изображения



15 Января 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1530041>